

VYSVĚTLENÍ KVALIFIKAČNÍ DOKUMENTACE 3

- | | |
|---------------------------------------|---|
| 1.1. Název veřejné zakázky: | Jímací území Lednice – zvýšení kapacity |
| 1.2. Evidenční číslo veřejné zakázky: | Z2017-004727 |
| 1.3. Identifikační údaje o zadavateli | |
| Název: | Vodovody a kanalizace Břeclav, a.s. |
| Sídlo: | Čechova 1300/23, 690 11 Břeclav |
| IČ: | 494 55 168 |
| 1.4. Veřejná zakázka podle předmětu: | Veřejná zakázka na stavební práce |
| 1.5. Forma zadávacího řízení: | Otevřené podlimitní řízení |

Na základě žádostí dodavatele nebo z vlastního podnětu poskytuje zadavatel vysvětlení zadávací kvalifikační dokumentace.

DOTAZ č.1:

Zadavatel v rámci technické kvalifikace stanovil požadavek na doložení významné stavební práce, a to stavby (rekonstrukce nebo novostavby) jejíž součástí bylo zkapacitnění jímacího území a v jejímž rámci bylo provedeno nejméně 5 ks jímacích vrtů a vybudování či rekonstrukce násosek z TLT v délce min. 1 000 m.

Po průzkumu trhu provedeném naší společností konstatujeme, že stavby obdobného charakteru, jenž by souhrnně splňovaly veškeré podmínky stanovené shora, se vyskytují v minimálním množství. Domníváme se, že uvedené požadavky na takovou stavbu jsou vymezeny citelně diskriminačně, když při stanovení jiných, srovnatelných podmínek, by požadavky na technickou kvalifikaci splnil mnohem větší okruh dodavatelů způsobilých řádně plnit předmět veřejné zakázky.

Máme za to, že pro prokázání zkušeností účastníků zadávacího řízení nemusí být vrtací práce prováděny pouze na jímacím území, jelikož vrty se realizují i na jiném území a vodu lze získávat prostřednictvím vrtů i na jiném druhu území, než je zadavatelem stanovené jímací území. Domníváme se, že pro zadavatele je důležitá zkušenost účastníků realizovat jímací vrty, resp. studny.

Zadavatel v rámci vysvětlení kvalifikace č. 1 nepřipustil použití jiného materiálu násosek, než je TLT. Soudíme, že realizace např. potrubí z plastu je z hlediska obecných požadavků na pokládku a úpravu jak podkladních vrstev, tak vrstev obsypových a zásypových, náročnější. Proto usuzujeme, že zkušenost s pokládkou potrubí vodovodních řadů z plastů nebo TLT jsou srovnatelné a využitelné i pro pokládku násoskových potrubí (v případě netěsností spojů na TLT potrubí je u vodovodního řadu daleko větší nebezpečí úniku vody než u násoskového potrubí, kde není voda pod takovým tlakem a nedochází zde k takovým hydraulickým rázům) a obava z ovlivnění hydraulických podmínek je proto neopodstatněná. I vzhledem k tomu, že v různých lokalitách jsou různé geologické i hydrogeologické poměry, v nichž se vodovodní řady realizují, ať z litiny nebo z plastu a při dnešních kvalitativních standardech a vysokých nárocích zadavatelů na provedení je důraz na dodržení kvality nivelety vysoký a srovnatelný, ne-li vyšší jako u násoskových potrubí. A proto kvalita provedení vodovodních řadů je srovnatelná s násoskovými řady.

Ve smyslu shora uvedeného konstatujeme, že se zadavatel dopouští diskriminačního jednání, jež je v rozporu s ust. § 6 zákona o zadávání veřejných zakázek. Zadavatel je při stanovování obsahové náplně zadávací dokumentace vázán základními zásadami stanovenými § 6 ZZVZ, tedy zásadou transparentnosti, zákazu diskriminace a rovného zacházení. V tomto odkazujeme na ustálenou rozhodovací praxi a zejména na rozsudek

ODPOVĚĎ č. 1:

Zadavatel opětovně projednal popsanou problematiku se zpracovatelem projektové dokumentace a s odbornými poradci v oboru vodního hospodářství a dospěl k následujícímu závěru. Předmětná zakázka je realizována ve stávajícím jímacím území za plného provozu. Jímací vrtů budou realizovány ve stávající využívané zvodni za provozu bez snížení kapacity zdroje. Proto zadavatel z hlediska nezbytných zkušeností budoucího dodavatele požadoval v rámci technické kvalifikaci provedení jímacích vrtů v jímacím území. Zadavatel však současně vzal v potaz stav v předchozí realizaci obdobných staveb a bez ohledu na to, že již na počátku prodloužil dobu referenčních staveb ze zákonných 5 let na stanovených 8 let, dospěl k závěru, že obdobné reference, jak je požadoval zadavatel, by mohly být v budoucnu posouzeny jako diskriminační. V zájmu minimalizace rizika negace postupu zadavatele proto zadavatel rozhodl o změně svých požadavků na kvalifikaci a stanovuje nové požadavky na technickou kvalifikaci dodavatele a to následovně (změna bodu 6.1.1 Svazku 2 Zadávací dokumentace):

6.1.1. seznam významných stavebních prací poskytnutých za posledních **8 let** před zahájením zadávacího řízení včetně osvědčení objednatele o řádném poskytnutí a dokončení nejvýznamnějších z těchto prací; minimální úroveň pro splnění tohoto kritéria technické kvalifikace je stanovena na:

- 6.1.1.1 nejméně **1 stavbu** (rekonstrukce nebo novostavby) jejíž součástí bylo provedeno nejméně 5 ks jímacích vrtů a vybudování či rekonstrukce násosek v délce alespoň 1.000 m.
- 6.1.1.2 nejméně **2 stavby** (rekonstrukce nebo novostavby) jejichž součástí byla dodávka a montáž vodovodního potrubí o dimenzi nejméně DN 150 v rozsahu alespoň 2.500 m.
- 6.1.1.3 nejméně **2 stavby** (rekonstrukce nebo novostavby) jejichž součástí bylo i provedení protlaků potrubí pod vodním tokem v dimenzi nejméně DN 250 a v délce nejméně 10 m.
- 6.1.1.4 nejméně **2 stavby** (rekonstrukce nebo novostavby) jejichž součástí bylo i provedení protlaků potrubí pod komunikací v dimenzi nejméně DN 250 a v délce nejméně 10 m.
- 6.1.1.5 nejméně **1 stavba**, jejíž součástí byla dodávka a instalace (montáž) technologie pro jímání a dopravu surové vody do úpravny vody ve finančním objemu technologické části stavby nejméně 8 mil. Kč

Vše ostatní v rámci požadavků na referenční stavby zůstává v platnosti.

Zadavatel v tomto případě ustupuje v požadavcích na technickou kvalifikaci z požadavku na odbornost a zkušenosti dodavatele a dává přednost odstranění všech i potencionálních prvků diskriminace.

DOTAZ č. 2:

V rámci prokázání technické kvalifikace požaduje zadavatel doložení seznamu techniků ve složení:

- Hlavní stavbyvedoucí
- Stavbyvedoucí pro stavební část
- Stavbyvedoucí pro technologickou část

Může účastník prokázat stavbyvedoucího pro stavební část a stavbyvedoucího pro technologickou část jednou osobou?

ODPOVĚĎ č. 2:

Ano, účastník zadávacího řízení může pozici stavbyvedoucího pro stavební část a stavbyvedoucího pro technologickou část prokázat jednou osobou, pokud tato osoba splňuje požadavky na odbornost a zkušenosti těchto osob vymezené ve Svazku 2 zadávací dokumentace.

DOTAZ č. 3:

Dle čl. 11.1 POSKYTNUTÍ JISTOTY ve SVAZKU 1 – Podmínky a požadavky pro zpracování nabídky požaduje zadavatel, aby dodavatel k zajištění svých povinností vyplývajících z účasti v zadávacím řízení poskytl ve lhůtě pro podání nabídek jistotu ve výši 1.500.000,-Kč. Je tím myšleno, aby dodavatel poskytl tuto jistotu až v době podání vlastní NABÍDKY, nebo již v době doručení žádosti o účast (KVALIFIKACE)?

ODPOVĚĎ č. 3:

Jistotu ve smyslu § 41 zákona, poskytuje dodavatel až současně se svoji nabídkou. Poskytnutí jistoty již době podání žádosti o účast v zadávacím řízení zadavatel nepožaduje.

VYSVĚTLENÍ Z VLASTNÍHO PODNĚTU ZADAVATELE

Zadavatel při změně požadavků na kvalifikaci uvedených ve Svazku 2 (Požadavky zadavatele na kvalifikaci) zjistil, že údaj uvedený v bodě 6.2.1 Svazku 2 je v rozporu s požadavky zadavatele na kvalifikaci uvedenými v jiných částech Svazku 2. V souvislosti s tím zadavatel původní znění bodu 6.2.1 uvedené ve Svazku 2 ruší a nahrazuje jej novým platným a pro zpracování žádosti o účast závazným zněním uvedeným níže:

6.2 DOKLADY PROKÁZUJÍCÍ TECHNICKOU KVALIFIKACI DODAVATELE

Požadovaný údaj o splnění technické kvalifikace dodavatel prokáže:

6.2.1 uvedením seznamu stavebních prací poskytnutých za posledních 8 let před zahájením zadávacího řízení na formulářích zadavatele, k nimž bude přiloženo osvědčení objednatele o řádném poskytnutí a dokončení nejvýznamnějších z těchto prací.

V důsledku změny požadavků na kvalifikaci dodavatele prodlužuje zadavatel lhůtu pro podání žádosti o účast na celou její původní délku, tj. do 5. 4. 2017 do 10:00 hodin.

V souvislosti s prodloužením lhůty pro podání žádostí o účast zadavatel odeslal do Věstníku veřejných zakázek opravu národního formuláře, ve které je již lhůta pro podání žádostí o účast upravena v souladu s výše uvedenými údaji.

V Brně, dne 13. 3. 2017